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381625

€ 40

1 Stk.  Doppelseitige 
Reklameleuchte mit stilisiertem 
Steirischem Panther drittes Viertel 
20. Jahrhundert, Funktion nicht 
geprüft

381626

€ 100

1 Stk.  Anrichte mit Vitrinenaufsatz
Unterschrank mit Steinplatte aus 
schwarzem Marmor, 
Messingbeschläge, Aufsat...

381627

€ 100

1 Stk.  Schneefräse „SnappeL‘ 5/22
Räumbreite ca. 55 cm, Benzinmotor, 
5 Ps, starke Gebrauchsspuren,

Gebrauc...

381628

€ 120

1 Stk.  Aktenschrank halbhoch mit 
Rollladen Eichenholz, 
Metallbeschläge, erstes Drittel 20. 
Jahrhundert, Gebrauchsspuren

381629

€ 5

1 Stk.  Sideboard mit 2 Schiebetüren 
Mitte 20. Jahrhundert, 
Wasserschäden, Schimmel, 
Gebrauchsspuren.

381630

€ 10

1 Stk.  Schmaler Waschschrank
ursprünglich Biedermeier,  erstes  
Drittel 19. Jahrhundert, verändert, 
Holz...

381631

€ 25

1 Stk.  Nachtkästchen mit Aufsatz
dieser verglast, Anfang 20. 
Jahrhundert, Glasplatte gebrochen, 
Metallbeschl...

381632

€ 20

1 Stk.  Vitrinenschränkchen um 1900
KiefernhoTz massiv, Beschlag fehlt, 
Gebrauchsspuren.

381633

€ 30

1 Stk.  Vitrinenaufsatz für eine 
Kommode Biedermeier, erstes 
Drittel 19. Jahrhundert, Nussbaum

auf Nadelholz f...

381634

€ 5

1 Stk.  Schreibtisch erstes Drittel 20. 
Jahrhundert stark beschädigt, 
Schreibfläche später mit 
Resopalplatte überklebt, Wassers...

381635

€ 30

1 Stk.  Altdeutscher Schrank
Doppeltüren, Ende 19. Jahrhundert, 
Nussbaum auf Nadelholz furniert, 
beschäd...

381636

€ 50

1 Stk.  Großer Schreibtisch (ca. 166 x 
76 cm) Eichenholz furniert, 1930-er 
Jahre, Wasserschäden,   
Gebrauchsspuren

381637

€ 80

1 Stk.  Wand- oder Deckenleuchte
Jugendstil, Anfang 20. Jahrhundert, 
Messing, Glas, Metall stark 
besch...

381638

€ 100

1 Stk.  Schubladenkommode, 
Biedermeier zweites Viertel 19. 
Jahrhundert, Nussbaum auf 
Nadelholz furniert, vierschüb...

381639

€ 30

1 Stk.  Vitrinenaufsatz für eine 
schmale Anrichte Biedermeier, 
erstes Drittel 19. Jahrhundert, 
Nussbaum auf Nadelholz furnier...

381640

€ 100

1 Stk.  Toilettmöbel so genannte 
"Psyche", Anfang 20. Jahrhundert, 
drei teils schwenkbar...

381641

€ 40

1 Stk.  Runder Salontisch 19 
Jahrhuntert, wohl Nussbaum auf 
Nadelholz furniert, Säule stark 
gekürzt, ...

381642

€ 10

1 Stk.  Wandspiegel, erstes Drittel 
20. Jahrhundert Eichenholz gebeizt, 
ursprünglich auf einem Unterschrank 
aufgesetzt, fleckig...

381643

€ 15

1 Stk.  Insgesamt drei Wandspiegel
neuzeitlich, schmaler (Eichen) 
Holzrahmen, Ende 20. Jahrhundert

381644

€ 400

1 Stk.  Biedermeier - Wandspiegel so 
genannter "Ochsenaugenrahmen", 
ungewöhnlich groß, ca 128 x 99cm,...

381645

€ 30

1 Stk.  Etagere aus Metall versilbert, 
wohl Mitteldrittel 20. Jahrhundert, 
reinigungsdürftig

381646

€ 5

1 Stk.  Couchtisch neuzeitlich, Holz 
Gebrauchsspuren, wie abgebildet

381647

€ 1

1 Stk.  Paar Hocker neuzeitlich, völlig 
abgewohnt

381648

€ 15

1 Stk.  Servierwagen aus Holz
eingelegte Glasplatten, 1930-er 
Jahre, eines von 4 Rädern fehlt, 
Gebrauchss...



381649

€ 1

1 Stk.  Obere Hälfte einer Reisetruhe
ursprünglich um 1900, Unterteil fehlt

381650

€ 1 500

1 Stk.  Jugendstil - Deckenluster aus 
Messing ungewöhnlich groß, 
Durchmesser ca. 115cm, 15 flammig, 
guter Zustand, alle G...

381651

€ 1

1 Stk.  Völlig zerfallenes 
Nachtkästchen Teile liegen wie 
abgebildet bei, schimmelig, 
restaurierungsbedürftig

381652

€ 15

1 Stk.  Historische Nähmaschine
orignales Eisengestell, Marke Singer, 
Ende 19. Jahrhundert, Funktion 
nicht ...

381653

€ 140

1 Stk.  Farbradierung auf Papier
gerahmt, Größe der Druckplatte ca. 
64x98cm, Motiv Alt Graz, seltenes 
und un...

381654

€ 600

1 Stk.  Gusseisener Kleiderständer
Wien, um 1900, originale 
Farbfassung vorhanden, soweit 
erkennbar komplett, ...

381655

€ 120

1 Stk.  Vierschübige Kommode
Spätbiedermeier 2. Viertel 19. 
Jahrhundert, Kirschbaum massiv, 1 
Fuß abgebr...

381656

€ 25

1 Stk.  Nachtkästchen mit Aufsatz
dieser verglast, Anfang 20. 
Jahrhundert, Glasplatte fehlt, 
Metallbeschläge,...

381657

€ 600

1 Stk.  Herrschaftlicher 
Speisezimmertisch ca. 130x197cm, 
beidseitig mit Auszügen, deutlich 
erweiterbar, Historismus, ...

381658

€ 5

1 Stk.  Fragment eines 
Verkaufspultes neuzeitlich, 
zahlreiche Dekorfliesen und alle 4 
Beine fehlen, Teileträger f...

381659

€ 140

1 Stk.  Kleine Anrichte mit 
verglastem Aufsatz Breite ca. 
100cm., Unterschrank mit Steinplatte 
aus schwarzem Marmor, Messi...

381660

€ 200

1 Stk.  Schreibtisch ca. 130x76cm, 
Neorokoko, Ende 19. Jahrhundert, 
Nussbaum auf Nadelholz furni...

381661

€ 140

1 Stk.  Schreibsekretär mit 
Viertelzylinder als Abdeckung der 
Schreibfläche im josephinischen Stil, 
Nussbaum auf Nadelholz, furniert, 
mit Ahorn und Zwe...

381662

€ 100

1 Stk.  Eintüriger Wäscheschrank
Spätbiedermeier, Österreich, zweites 
Viertel 19. Jahrhundert, Nussbaum 
auf ...

381663

€ 400

1 Stk.  Kinderwiege Biedermeier
Wien, erstes Viertel 19. Jahrhundert, 
Nussbaum massiv, qualitätsvolles 
selt...

381664

€ 60

1 Stk.  Vierladige Kommode mit 
vorkragendem Kopfschub
altdeutsch, Ende 19. Jahrhundert, 
Nussbaum auf Nadelholz furniert 
und massi...

381665

€ 150

1 Stk.  Eckschrank mit verglasten 
Türen Rückwand verspiegelt, aus 
Teilen eines 
Spätbiedermeierschranks später 
zurec...

381666

€ 70

1 Stk.  Pianino Anfang 20. 
Jahrhundert, Hersteller Gebrüder 
Stingl, Wien, Mechanik steckt t...

381667

€ 600

1 Stk.  Barockkommode mit drei 
Schubladen Österreich, Mitteldrittel 
18. Jahrhundert, Nussbaum auf 
Nadelholz geschwart...

381668

€ 2 000

1 Stk.  Herrschaftliches Buffet für ein 
Speisezimmer ca. 225x76cm, um 
etwa 17cm mit Auszugplatte zu 
vergrößern, Kirschbaum furni...

381669

€ 140

1 Stk.  Verkaufspult neuzeitlich, 
Eiche furniert, Steinplatte, fleckig, 
gebrauchsfähig

381670

€ 140

1 Stk.  Verkaufspult neuzeitlich, 
Eiche furniert, Steinplatte, fleckig, 
gebrauchsfähig

381671

€ 350

1 Stk.  Stehpult, Spätbiedermeier
Österreich, 1840-er Jahre, Nussbaum 
auf Nadelholz, furniert, 
Schreibplatte,...

381672

€ 40

2 Stk.  Nachtkästchen Historismus, 2 
Hälfte 19 Jahrhundert, Nuss, 
Steinplattem, 1 Beschlagteil fehlt

381673

€ 140

1 Stk.  Kommode, vierschübig, 
Biedermeier Nussbaum auf 
Nadelholz furniert, Deckplatte später 
intarsiert, Österreich, ...

381674

€ 80

2 Stk.  Große Staffeleien aus 
Buchenholz Italien, Marke Mabef, 
neuzeitlich, stabil, gebrauchsfähig

381675

€ 80

1 Stk.  Zwei große Feldstaffeleien
faltbar, Buchenholz, Italien, Marke 
Mabef, neuzeitlich, stabil, 
gebrauchsfähig

381676

€ 80

1 Stk.  Eintüriger Wäscheschrank
Spätbiedermeier, so genannte 
"Brezelfüllung", Österreich, zweites 
V...

381677

€ 40

1 Stk.  Aus Vollholz gedrehte 
Blumensäule nussbraun, Ende 19. 
Jahrhundert



381678

€ 50

1 Stk.  Arbeitstisch mit Klappplatte
durch Öffnen verdoppelt sich die 
Fläche, aus Teilen des 19. 
Jahrhunderts

381679

€ 40

1 Stk.  Paar Betten Spätbiedermeier, 
Kopfteile mit Brezelfüllung, 
Kirschbaum furniert und teilw...

381680

€ 300

1 Stk.  Kabinettschränkchen
Frühbarock, Nussbaum massiv, 
alpenländisch, 17. Jahrhundert, 
Gesims, Schlüs...

381681

€ 15

1 Stk.  Halbhoher Schrank Art Deco, 
erstes Drittel 20. Jahrhundert, Türe 
mit geschliffenen Gläsern, a...

381682

€ 700

1 Stk.  Kommode mit orignal 
zugehörigem Aufsatz Eichenholz 
massiv mit Bandintarsien aus 
Zwetschge und Ahorn, Süddeutscher 
R...

381683

€ 140

1 Stk.  Eintüriger Wäscheschrank
Spätbiedermeier, wohl Böhmen, 
zweites Viertel 19. Jahrhundert, 
Nussbaum auf...

381684

€ 60

1 Stk.  Eintüriger Wäscheschrank
Spätbiedermeier, Österreich, Mitte 
19. Jahrhundert, Nussbaum auf 
Nadelholz ...

381685

€ 60

1 Stk.  Salontisch mit 
Auszugfunktion Füße mit 
Metallrollen versehen, 19. 
Jahrhundert, wohl England, 
Auszugplatte...

381686

€ 1

1 Stk.  Übergroßer Küchen- oder 
Arbeitstisch massives Eichenholz, ca 
160x120cm, Höhe 90cm, neuzeitlich, 
sehr gute Qualit...

381687

€ 1

1 Stk.  Altdeutscher Schrank mit 
massivem Wasserschaden zerfällt, 
wirtschaftlicher Totalschaden

381688

€ 15

1 Stk.  Zweitüriger Kleiderschrank
Nussbaum furniert, 3. Viertel 19. 
Jahrhundert, schimmlig, 3 Beine 
fehlen, b...

381689

€ 10

1 Stk.  Zweitüriger Kleiderschrank, 
1920-er Jahre 1 Beschlag fehlt, 
Sockel beschädigt

381690

€ 500

1 Stk.  Pfeilerschrank, Biedermeier
Österreich, Anfang 19. Jahrhundert, 
ca.68,5cm breit, 44,5cm tief, Höhe 
ca. ...

381691

€ 1

1 Stk.  Kleiderschrank Jugendstil, 
Anfang 20. Jahrhundert, 
Wasserschaden, Teile fehlen, 
wirtschaft...

381692

€ 80

1 Stk.  Kleiner Waschkasten
Biedermeier, Kirschbaum auf 
Nadelholz furniert, Österreich, um 
1820-30, los...

381693

€ 240

1 Stk.  Frühbarocker Schrank
massives Nadelholz, dunkel gebeizt, 
nicht zerlegbar, Reste originaler 
Bemal...

381694

€ 1

1 Stk.  Kleiderschrank 1920-er Jahre
im Wasser gestanden, starker 
Schimmelbefall

381695

€ 1

1 Stk.  Großer Bilderrahmen
durchgebrochen, stark beschädigt, 1. 
Hälfte 20. Jahrhundert

381696

€ 1

1 Stk.  Kleiderschrank 1920/30-er 
Jahre im Wasser gestanden, starker 
Schimmelbefall

381697

€ 280

1 Stk.  Großes teilverglastes 
Verkaufspult erstes Drittel 20. 
Jahrhundert, drei Deckelglasplatten 
fehlen, ein Bein lie...

381698

€ 1 800

1 Stk.  Insgesamt fünteilige Kredenz
ca. 254x51cm, Höhe ca. 220cm, 
bestehend aus zwei Seitenteilen mit 
oben verg...

381699

€ 50

1 Stk.  Küchenkredenz erstes Viertel 
20. Jahrhundert, Weichholz, farbig 
lackiert, sehr starke Geb...

381700

€ 10

1 Stk.  Ausstellungsschrank ehemals 
mit Beleuchtung, wesentliche Teile 
fehlen, sind aber unter Umstände...

381701

€ 1

1 Stk.  Stark verschimmeltes 
Fragment eines Schranks Füße 
fehlen

381702

€ 30

1 Stk.  Aktenschrank mit Rollo Mitte 
20. Jahrhundert, Herstellermarke 
Kral in Graz, Wasserschaden am 
Socke...

381703

€ 70

1 Stk.  Biedermeier - Kleiderschrank
Nussbaum furniert, erstes Drittel 19. 
Jahrhundert, Türen nachträglich mit 
I...

381704

€ 30

1 Stk.  Besteckkassette mit 
Metallbesteck für 12 Personen
versilbert, 120 Teile zuzuüglich 6 
Vorlegeteilen, wohl Originalkassette, 
2....

381705

€ 10

1 Stk.  Dreitüriger Schrank Breite 
199cm, altdeutsch, Ende 19. 
Jahrhundert, Teile fehlen, 
Nussfurnier t...

381706

€ 1

1 Stk.  Schrankteile zweier Kästen
altdeutsch, im Wesentlichen 
vollständig, gute Qualität, aber sehr 
schimmeli...



381707

€ 40

1 Stk.  Kleiner Vitrinen- oder 
Geschirrschrank Hlhe ca. 169cm, 
erstes Drittel 20.Jahrhundert, 
Mahagoni furniert, Schimmel ...

381708

€ 40

1 Stk.  Schreibtisch erstes Drittel 20. 
Jahrhundert, Wasserschaden, 
Schimmel, stark reparaturbed...

381709

€ 5

1 Stk.  Neuzeitlicher Wandspiegel
goldfarben

381710

€ 50

1 Stk.  Ölgemälde auf Jute ca. 58,5 x 
70 cm, gerahmt, unsigniert, 20. 
Jahrhundert, Pferdemotiv

381711

€ 1

1 Stk.  Fragment eines aldeutschen 
Kleiderschranks wesentliche Teile 
fehlen

381712

€ 1

1 Stk.  Teile einer Anrichte 1920-er 
Jahre, Eiche schwarz gebeizt, 
Marmorplatte stark beschädigt, 
Teile ...

381713

€ 350

1 Stk.  Art Deco - Kredenz erstes 
Viertel 20. Jahrhundert, Mahagoni 
furniert, hell intarsiert, Marmorp...

381714

€ 1

1 Stk.  Betthäupter und Fußteile 
zweier altdeutscher Betten
Seitenteile fehlen

381715

€ 40

1 Stk.  Eintüriger Wäscheschrank
Spätbiedermeier, Nussbaum auf 
Nadelholz furniert, Sockel stark 
beschädigt, ...

381716

€ 1

1 Stk.  Unterschrank einer 
altdeutschen Anrichte unvollständig, 
Totalschaden

381717

€ 80

1 Stk.  Kleiderschrank Anfang 20. 
Jahrhundert, Metallbeschläge, Sockel 
reich geziert, qualitätsvol...

381718

€ 40

1 Stk.  Großer altdeutscher 
Garderobenschrank Breite 175cm,  
Türen vorhanden, stark beschädigt, 
repräsentatives Möbel

381719

€ 3 600

1 Stk.  Hallenschrank barock
Österreich, Mitteldrittel des 18. 
Jahrhunderts, so genannter Maria 
Theresie...

381720

€ 30

1 Stk.  Spätbiedermeier -
Wäscheschrank Mitte 19. 
Jahrhundert, Nussbaum auf 
Nadelholz, Sockel stark beschädigt, 
ein...

381721

€ 20

1 Stk.  Nähmaschine Singer, auf 
Gusseisengestell, dieses rostig, stark 
reparaturbedürftig

381722

€ 1

1 Stk.  Nähmaschine Jax, auf 
Gusseisengestell, dieses rostig, stark 
reparaturbedürftig

381723

€ 20

1 Stk.  Nähmaschine Pfaff, auf 
Gusseisengestell, optisch guter 
Zustand

381724

€ 40

1 Stk.  Konvolut von 3 
Nähmaschinen im abgebildeten
brauchbaren Zustand, ohne 
Funktionsprüfung

381725

€ 10

1 Stk.  Altdeutscher Schrank Ende 
19. Jahrhundert, stark beschädigt, 
Teile fehlen

381726

€ 200

1 Stk.  Vierteiliger großer Schrank
zwei geschlossene Seitenschränke 
und ein Mittelteil mit 
Vitrinenaufsatz, da...

381727

€ 100

1 Paar  Übergroße Spiegel ca. 
244x122cm, Rahmen dunkelbraun 
gebeizt, neuzeitlich, Glas ohne Schliff

381728

€ 80

1 Stk.  Eckbank aus massivem 
Nussholz ca. 188x207cm, Bankwagen 
mit floralem Dekor intarsiert, um 
1900, aus alten ...

381729

€ 70

1 Stk.  Eintüriger Schrank
ursprünglich 1. Hälfte des 19. 
Jahrhunderts, Kirschbaum auf 
Nadelholz, furn...

381730

€ 120

1 Stk.  Eintüriger Spätbiedermeier -
Wäscheschrank Nussbaum auf 
Nadelholz, 2. Viertel 19. Jahrhundert, 
guter Zustand

381731

€ 200

1 Stk.  Konvolut Metallteile eines 
offenen Kamins ein historistisches 
Ofengitter und neuzeitliche 
Gusseisenteile der eigentli...

381732

€ 10

1 Stk.  Deckplatte eines 
Schreibtisches aus der 
Spätbiedermeierzeit Nussbaum 
furniert, restaurierungsbedürftig

381733

€ 60

1 Stk.  Altdeutscher Unterschrank
Nussbaum auf Nadelholz furniert, 
Türen inliegend, mit nicht original 
passen...

381734

€ 15

1 Stk.  Altdeutscher Waschtisch
Ende 19. Jahrhundert, Nussbaum 
furniert, Marmorplatte original 
vorhanden, a...

381735

€ 180

1 Stk.  Biedermeierschrank 1830-er 
Jahre Kirschbaum auf Nadelholz 
furniert, loser Fuß beiliegend, 
Oberfläche zerkrat...

381736

€ 10

1 Paar  Pfeiler einer neuzeitlichen 
Geschäftseinrichtung unvollständig, 
ohne weitere Teile

381737

€ 80

1 Paar  Neuzeitlicher 
Ladeneinrichtungsvitrinen es fehlt 
jeweils ein Paneel des Sockels sowie 
der Deckel



381738

€ 35

1 Stk.  Kleine Salonsitzbank für 2 
Personen Jugendstil, Anfang 20. 
Jahrundert, es fehlen mehrere 
Sprossen, restaurierun...

381739

€ 10

1 Paar  Pfeiler einer neuzeitlichen 
Geschäftseinrichtung unvollständig, 
ohne weitere Teile

381740

€ 30

1 Stk.  Armlehnstuhl Bugholz, 1. 
Drittel 20. Jahrhundert, Ausführung 
der Firma Mundus, Wasserfle...

381741

€ 1

1 Stk.  Stuhl altdeutsch Geflecht 
gebrochen, Sitzfläche unpassend 
ergänzt

381742

€ 20

1 Stk.  Bugholzstuhl Anfang 20. 
Jahrhundert Herstellermarke 
Thonet, Wien, guter Zustand

381743

€ 1

1 Stk.  Heller Burgholzstuhl 1. Hälfte 
20. Jahrhundert, ohne 
Herstellermarke, Sitzfläche mit 
Wasserschaden

381744

€ 20

1 Stk.  Bugholzstuhl Anfang 20. 
Jahrhundert, Hersteller Jakob und 
Josef Kohn, Wien, schwarz gebe...

381745

€ 180

1 Stk.  Bugholz - Schreibtischstuhl
Herstellermarke fehlt, Wien, 
nussbraun gebeizt, Entwurf Otto 
Wagner 1905, s...

381746

€ 200

6 Stk.  Spätbiedermeierstühle so 
genannte Medaillonsessel, 
Nussbaum, Österreich Mitteldrittel 
19. Jahrhun...

381747

€ 20

1 Stk.  Bugholz - Leibstuhl 1930-er 
Jahre, Österreich, nussbraun gebeizt, 
Leibschüssel fehlt, Gebrauchs...

381748

€ 20

1 Stk.  Art Deco Schreibtischstuhl
zweites Viertel 20. Jahrhundert, 
dunkelbraun gebeizt, eine Lieste 
fehlt, Ge...

381749

€ 50

1 Stk.  Armlehnstuhl mit Leder 
verkleidetes Holz, verchromter Stahl, 
Designerstück von Paolo Piv...

381750

€ 70

1 Stk.  Bugholz Schaukelstuhl ohne 
Herstellermarke, Thonet, Modell 
7002, im Katalog 1885 als "Faulenz...

381751

€ 360

1 Stk.  Zwei leicht unterschiedliche 
Armlehnstühle Bugholz, Wien, 
zweites Viertel 20. Jahrhundert, 
Varianten des berühmten Ent...

381752

€ 480

2 Paar  Leicht unterschiedlicher 
Armlehnstühle Bugholz, Wien, 
zweites Viertel 20. Jahrhundert, 
Varianten des berühmten Ent...

381753

€ 100

1 Stk.  So genannter "Hörsaalstuhl"
wohl Thonet, Wien, Anfang 20. 
Jahrhundert, Bugholz braun gebeizt, 
guter Zustand

381754

€ 300

1 Paar  Jugendstilfauteuils Anfang 
20. Jahrhundert, Thonet Mod. 6575, 
Tapezierung original und stark be...

381755

€ 20

1 Stk.  Bugholzstuhl um 1900, ohne 
Herstellermarke, wohl Firma Thonet, 
Wien, Modell Nr. 56, star...

381756

€ 5

1 Stk.  Stuhl Mitte 20. Jahrhundert, 
Husse, Bezug mit Brandloch, 
restaurierungsbedürftig

381757

€ 1 400

1 Stk.  Sitzgruppe Bugholz bestehend 
aus einer Bank, zwei Armlehnstühlen 
und zwei Stühlen, Polsterung ...

381758

€ 20

1 Stk.  Bugholzstuhl nussbraun 
gebeizt, Thonet, Anfang 20. 
Jahrhundert, gebrauchsfähig

381759

€ 60

3 Stk.  Stühle Thonet, Mitteldrittel 
20. Jahrhundert, an Modell 811A und 
einen Entwurf von...

381760

€ 30

1 Stk.  Krankentrage Bugholz, Anfang 
20. Jahrhundert, ohne 
Herstellermarke, Geflecht 
gebrochen, ...

381761

€ 220

1 Stk.  Biedermeierkommode 1. 
Hälfte 19. Jahrhundert, drei 
Schubladen, Nussbaum auf 
Nadelholz furniert...

381762

€ 40

1 Paar  Nachtkästchen erstes Viertel 
20. Jahrhundert, originale 
Marmorplatte, vollständig

381763

€ 140

1 Stk.  Bugholz Chaiselongue mit 
ausklappbarer Beinauflage
Lehnenneigung verstellbar, erstes 
Drittel 20. Jahrhundert, keine 
Hersteller...

381764

€ 240

1 Stk.  Spätbiedermeieranrichte
Österreich zweites Viertel 19. 
Jahrhundert, Nussbaum auf 
Nadelholz furniert...

381765

€ 30

1 Stk.  Jugendstil Waschtisch Anfang 
Jahrhundert, fein mit Ahorn und 
Perlmutter intarsiert, 
Marmorplatte ...

381766

€ 480

1 Stk.  Hochwertiger Damensekretär
Jugendstil, Österreich, Anfang 20. 
Jahrhundert, geschliffene und mit 
Vergol...

381767

€ 10

1 Stk.  Musikanlage der Marke Sony
Turm beschädigt (Gläser fehlen), wie 
abgebildet zuzüglich zwei 
Lautsprecher...

381768

€ 5

1 Stk.  Konvolut Teile einer 
Ladeneinrichtung neuzeitlich, wie 
abgebildet



381769

€ 180

1 Stk.  Große repräsentative 
Anrichte aus einem altdeutschen 
Speisezimmer (B ca. 146 x H 237cm), 
Ende 19. Jahrhundert, Nussbaum 
furniert und geschnit...

381770

€ 240

1 Stk.  Schreibtisch Spätbiedermeier
Mitte 19. Jahrhundert, Österreich, 
Nussbaum furniert, frei im Raum 
aufstell...

381771

€ 360

1 Stk.  Anrichte mit verglastem 
Aufsatz Österreich, 1. Viertel 20. 
Jahrhundert, Mahagoniholz furniert, 
elegant mit ...

381772

€ 60

1 Stk.  Aufsatzspiegel Nussholz, 
altdeutsch, Ende 19. Jahrhundert, 
ursprünglich auf Unterschrank a...

381773

€ 20

1 Stk.  Bilder- oder Spiegelrahmen 
aus Eichenholz neuzeitlich, Falzmaß 
ca. 145x71cm, originalverpackt

381774

€ 5

1 Stk.  Neuzeitlicher Spiegel auf 
Holztafel montiert

381775

€ 10

1 Stk.  Konvolut von 5 neuzeitlichen 
Möbelelementen verspiegelt

381776

€ 40

1 Stk.  Etagere Mitte 19. 
Jahrhundert, Nussbaum massiv und 
furniert, ehemals auf Unterschra...

381777

€ 35

1 Stk.  Gerahmter Abzug eines Fotos
um 1900, Kaiser Franz Joseph I., 
Rahmen beschädigt

381778

€ 30

1 Stk.  Druckgrafik auf Papier
gerahmt, Nummer 6 von 25 
Abzügen, abstraktes Motiv, recht 
unten unleserlich...

381779

€ 20

1 Stk.  Bilderrahmen mit Glastafel
neuzeitlich, guter Zustand

381780

€ 10

1 Stk.  Glasflächer als Fachböden für 
Ausstellungsvitrinen achteckiger 
Grundriss, neuzeitlich, wie 
abgebildet

381781

€ 50

10 Packung  Verschiedener 
Fachböden aus Glas neuzeitlich, wie 
abgebildet

381782

€ 25

3 Packung  Fachböden aus Glas
neuzeitlich

381783

€ 30

1 Stk.  Wandspiegel gerahmt mit 
Holzleiste aus Eichenholz, 
neuzeitlich, guter Zustand

381784

€ 20

1 Stk.  Fachböden aus Glas
neuzeitlich, sehr lang, wie abgebildet

381785

€ 5

1 Stk.  Wandelement aus Glas mit 
Beleuchtung, neuzeitlich, wie 
abgebildet, reparaturbedürftig

381786

€ 10

1 Stk.  Fotorahmen Eichen- oder 
Eschenholz, wie abgebildet, guter 
Zustand

381787

€ 60

4 Stk.  Spiegelelemente neuzeitlich, 
wie abgebildet, jeweils mit 
zweiflammiger 
Beleuchtungseinheit ...

381788

€ 30

1 Stk.  Wandspiegel gerahmt mit 
Holzleiste aus Eichenholz, 
neuzeitlich, guter Zustand

381789

€ 10

1 Stk.  Rahmenloser Bildhalter
neuzeitlich, Sonderformat, da 
besonders lang

381790

€ 5

1 Stk.  Spiegelglas wie abgebildet
neuzeitlich

381791

€ 5

1 Stk.  Poster in rahmenlosem 
Bildhalter neuzeitlich, wie abgebildet

381792

€ 60

1 Stk.  Spiegelrahmen ca 144 x 96cm, 
Glas mit Facettenschliff, neuzeitlich, 
guter Zustand

381793

€ 50

1 Stk.  Halbhohe Vitrine
Metallgestell mit allseitiger 
Verglasung, es fehlen ein Fachboden 
und beide...

381794

€ 30

1 Stk.  Große Platte aus Gelbmetall
wohl Messing, erstes Drittel 20. 
Jahrhundert, Dekor in der Art des 
Wiener J...

381795

€ 50

1 Stk.  Aquarell auf Papier ca. 
26x36cm, gut zeitgenössisch 
gerahmt, Landschaftsmotiv, signiert 
links u...

381796

€ 240

1 Stk.  Qualitätsvoller 
Damensekretär Österreich, zweites 
Viertel 19. Jahrhundert, 
Spätbiedermeier, Nussbaum auf ...

381797

€ 30

1 Stk.  Neuzeitliches Bücherregal
kirschholzfärbig, komplett, geringe 
Gebrauchsspuren

381798

€ 10

1 Stk.  Neuzeitlicher Wandspiegel im 
Rokokostil guter Zustand

381799

€ 120

1 Stk.  Großer Bilderrahmen ca. 
152x116,5cm Falzmaß, wohl erstes 
Drittel 20. Jahrhundert, 
goldbronziert...

381800

€ 1

1 Stk.  Poster in rahmenlosem 
Bildhalter dieser beschädigt



381801

€ 25

1 Stk.  Bilderrahmen aus Eichenholz
neuzeitlich, mit Poster, übergroß, 
wie abgebildet

381802

€ 180

1 Stk.  Doppeltüriger Kleiderschrank 
Spätbiedermeier Mitte 19. 
Jahrhundert, Nussbaum auf 
Nadelholz furniert, zerlegbar, lose 
Fur...

381803

€ 1

1 Stk.  Beheizbare Ärzte- oder 
Massageliege Mitte 20. Jahrhundert, 
Funktion nicht überprüft

381804

€ 250

1 Stk.  Bodenstanduhr Jugendstil, 
Anfang, 20. Jahrhundert, Werk 
vermutlich mit 8 Tagen Gangdauer,...

381805

€ 160

1 Stk.  Doppeltüriger Kleiderschrank 
Spätbiedermeier Mitte 19. 
Jahrhundert, Kirschbaum auf 
Nadelholz furniert, zerlegbar, 
starke...

381806

€ 500

1 Stk.  Herrschaftlicher Wandspiegel
ca. 185x110cm, Österreich, um 1860, 
Nussbaum massiv und furniert, sehr 
gute...

381807

€ 80

1 Stk.  Wanduhr altdeutsch, Ende 19. 
Jahrhundert, Gangdauer vermutlich 
8 Tage, Pendel und G...

381808

€ 600

1 Stk.  Geschnitzte Skulptur aus 
Kiefernholz Höhe ca. 99cm, 
krakenartige Gestalt mit 
Frauenantlitz, monogrammiert UM 
für...

381809

€ 200

1 Stk.  Neuzeitliche Steingussbüste
Höhe ca. 62cm, weiß gefasst, wohl 
Portrait der Paolina Borghese, nach 
Anton...

381810

€ 15

1 Stk.  Historische Nähmaschine
originales Eisengestell, Ende 19. 
Jahrhundert, Funktion nicht geprüft

381811

€ 30

2 Stk.  Dekorationsgegenstände
Schnellenband und Rinderhörner, 20. 
Jahrhundert

381812

€ 80

1 Stk.  Bugholztisch ehemals Teil 
eines Jourtischsatzes, Oberfläche 
gefasst in Palisanderoptik, ...

381813

€ 800

1 Stk.  Skulptur eines männlichen 
Heiligen Höhe ca. 196cm, Holzfarbig 
gefasst und vergoldet, Österreich 
Ende 19. Jahrh...

381814

€ 150

1 Stk.  Neuzeitliche Plastik aus 
Metall patiniert und farbig gefasst, 
versilbert und vergoldet, junge Frau 
am Barho...

381815

€ 10

1 Stk.  Übergroßes Vorlegebesteck 
zur Dekoration Länge ca. 107 cm, 
neuzeitlich, Tropenholz geschnitzt

381816

€ 300

1 Stk.  Garnitur bestehend aus einer 
Salonsitzbank und 4 dazu gehörigen 
Stühlen, Historismus...

381817

€ 200

1 Stk.  Hochwertige Salonsitzbank 
für 3 Personen Historismus, 
Österreich, um 1860, Nussbaum, 
guter Zustand mit erneuerter Po...

381818

€ 50

1 Stk.  Einzelner Fauteuil
Historismus, um 1860, Nussbaum, 
guter Zustand, zu Pos. 192 passend 
gepolste...

381819

€ 120

1 Stk.  Schreibtisch 2. Viertel 20. 
Jahrhundert, mit Rollos anstelle von 
Türen in den Seitenteil...

381820

€ 30

1 Stk.  Stuhl im Stil des Rokoko
Historismus, letztes Drittel 19. 
Jahrhundert, Tapezierung neuzeitlich 
resta...

381821

€ 30

1 Stk.  Aufsatzspiegel eines 
Waschkastens Jugendstil, Anfang 20. 
Jahrhundert, mit farbigen 
Dekorationsfliesen geziert...

381822

€ 5

1 Stk.  Unterschrank einer Anrichte
erstes Drittel 20. Jahrhundert, Platte 
und eventuell vorhandene 
Aufsatzteil...

381823

€ 120

1 Stk.  Deckenluster achtflammig, 
Metallgestell mit Glasdekoration, 
Wien, 1950-er Jahre, Entwurf...

381824

€ 25

1 Stk.  Konvolut ein rustikaler 
Geweihstangenluster, dazu 
Glaspendelleuchten aus den 1960-
er...

381825

€ 10

1 Stk.  Konvolut Möbelteile wie 
abgebildet Aufsatzvitrine, um 1930

381826

€ 40

1 Stk.  Große Staffelei Marke Mabef, 
neuzeitlich, stabil, gebrauchsfähig

381827

€ 20

1 Stk.  Couchtisch rund neuzeitlich, 
Nussholz, guter Zustand

381828

€ 10

1 Stk.  Aufsatzteil eines 
Schreibtisches 19. Jahrhundert, 
Schubladen fehlen, sonst 
gebrauchsfähiger Zustand

381829

€ 5

2 Stk.  Stangen eines 
Metallauslegers und eine 
Gardinenstange neuzeitlich

381830

€ 180

1 Stk.  Beistelltisch Durchmesser ca. 
78 cm, Historismus, zweite Hälfte 19. 
Jahrhundert, mit dive...

381831

€ 300

1 Stk.  Biedermeier - Säulentisch
Durchmesser ca. 118cm, Nussbaum 
auf Nadelholz furniert, Platte mit 
Sternfur...



381832

€ 50

1 Stk.  Deckenluster zwölfflammig, 
Metall, neuzeitlich, ohne Prüfung der 
Funktion

381833

€ 100

1 Stk.  Hängeleuchte aus kirchlicher 
Verwendung "Ewiges Licht"
Messing, neogotisch, Ende 19. 
Jahrhundert, Glaseinsatz fehlt

381834

€ 30

1 Stk.  Deckenluster Metallgestell 
mit Glasbehang, fünfflammig, zweite 
Hälfte 20. Jahrhundert, o...

381835

€ 20

1 Stk.  Neuzeiitlicher Deckenluster
Messing, fünfflammig, ohne Prüfung 
der Funktion

381836

€ 30

1 Stk.  Dreiflammige Art Deco -
Deckenleuchte verchromtes Metall 
und Glas, 1930-er Jahre, 
reinigungsbedürftig, ohne Prüfu...

381837

€ 150

1 Stk.  Zweiflammige Deckenleuchte
Messing und originale Gläser, 
Jugendstil, Anfang 20. Jahrhundert, 
selten, o...

381838

€ 10

1 Stk.  Tischleuchte neuzeitlich, Glas, 
optisch Neuzustand, ohne Prüfung 
der Funktion

381839

€ 10

1 Stk.  Neuzeitlicher Deckenluster
Metall mit Glasmontage, 
sechsflammig, beschädigt, zahlreiche 
Glasteile lieg...

381840

€ 20

1 Stk.  Neuzeitlicher Deckenluster
Messing, sechsflammig, ohne 
Prüfung der Funktion

381841

€ 50

1 Stk.  Deckenluster Metallgestell 
mit Glasbehang, achtflammig, zweite 
Hälfte 20. Jahrhunder, oh...

381842

€ 5

1 Stk.  Deckenleuchte Metall und 
Glas, neuzeitlich, ohne Prüfung der 
Funktion

381843

€ 30

1 Stk.  Deckenluster Metallgestell 
mit Glasbehang, dreiflammig, zweite 
Hälfte 20. Jahrhundert, d...

381844

€ 800

1 Stk.  Konvolut ein Paar 
Deckenleuchten in Korbform
Messing vergoldet, originale 
Glastafeln, frühes 20. Jahrhundert, 
zwei Gläse...

381845

€ 1

1 Stk.  Tischlampe mit 
Porzellansockel ,dieser gesprungen, 
Schirm, fehlt

381846

€ 40

1 Stk.  Deckenluster erstes Viertel 
20. Jahrhundert, Messing, Glas, 
ursprünglich elegantes, gute...

381847

€ 80

1 Stk.  Dreiflammiger Deckenluster
verchromtes Metall, Glas, Holz, 
Entwurf Antonio Vittorio Mazzega, 
Murano, 1...

381848

€ 150

1 Stk.  Deckenleuchte Anfang 20. 
Jahrhundert, Messing, Glas, guter 
Zustand, reinigungsbedürftig, ...

381849

€ 60

1 Stk.  Deckenluster sechsflammig, 
Holz und Metall, farbig gefasst, wohl 
Mitte 20. Jahrhundert i...

381850

€ 15

1 Stk.  Neuzeitliche Tischlampe
Porzellan auf Holzsockel, Schirm 
beschädigt, ohne Prüfung

381851

€ 5

1 Stk.  Pichknickkorb neuzeitlich, 
Inhalt fehlt großteils

381852

€ 80

1 Stk.  Salontisch Spätbiedermeier
zweites Viertel 19. Jahrhundert, 
Nussbaum auf Nadelholz furniert, 
eine Schu...

381853

€ 500

1 Stk.  Bugholz - Salontisch Buche, 
Nussbaum furniert, um 1870-80, 
ohne Herstellermarke, wohl J.J. 
Kohn,...

381854

€ 50

1 Stk.  Tisch mit Auszugfunktion
Ende 19. Jahrhundert, Nussbaum 
furniert, eine Einlegeplatte 
vorhanden, Mitt...

381855

€ 30

1 Stk.  Neuzeitlicher Esstisch mit 
Auszugfunktion Erweiterungsplatte 
inliegend, an den Rändern stark 
bestoßen

381856

€ 40

1 Stk.  Arbeits- oder Bürotisch
neuzeitlich, Gestell aus Metall, 
gebrauchsfähig

381857

€ 1

1 Stk.  Bügelmaschine gebraucht, 
ohne Prüfung der Funktion und 
Vollständigkeit

381858

€ 200

1 Stk.  Konvolut Sauerstoffgerät 
Medicap precise 6000 Baujahr 1998, 
und lonomed-System 
Regenerations - o2 -ionen -
Therapiegerät,...

381859

€ 50

1 Stk.  Doppelbett Anfang 20. 
Jahrhundert, zerlegt, 
Metallbeschläge, Teil einer gesamten 
Schla...

381860

€ 20

1 Stk.  Spiegelaufsatz eines Möbels
um 1900, Unterteil nicht vorhanden, 
Gebrauchsspuren

381861

€ 400

1 Stk.  Deckenluster Messing und 
Glas, neogotisch, um 1900, komplett 
mit 6 originalen geschliffe...

381862

€ 40

1 Stk.  Messing - Deckenluster 1. 
Hälfte 20. Jahrhundert, 
sechsflammig, Gläser fehlen, 
reparaturbedürftig,...

381863

€ 50

1 Stk.  Deckenluster Metallgestell 
mit Glasbehang, zwölfflammig, 
zweite Hälfte 20. Jahrhundert, ...



381864

€ 300

1 Stk.  Hochwertige Salonsitzbank 
für 3 Personen Biedermeier, 
Österreich um 1835, Nussbaum, 
guter Zustand mit erneuerter Pol...

381865

€ 600

1 Stk.  Zweiersitzbank aus Bugholz
Wien, zweites Viertel 20. 
Jahrhundert, Variante des 
berühmten Entwurfs von ...

381866

€ 300

1 Stk.  Jugendstil - Zweiersitzbank
Anfang 20. Jahrhundert, Thonet 
Mod. 6575, Tapezierung original und 
stark be...

381867

€ 50

1 Stk.  Armlehnstuhl im Stil des 
Historismus Vollholz, 20. 
Jahrhundert, guter Zustand

381868

€ 100

1 Paar  Armlehnstühle Vollholz 
geschnitzt, historisierend, guter 
Zustand

381869

€ 80

1 Paar  Fauteuils altdeutsch, letztens 
Drittel 19. Jahrhundert, Nussbaum, 
guter Zustand

381870

€ 20

1 Stk.  Teile eines Verkaufstisches
aus alten Teilen zusammengefügt, 
unvollständig

381871

€ 10

1 Stk.  Klappliegestuhl neuzeitlich, 
massives Holz, Gebrauchsspuren

381872

€ 30

1 Stk.  Armlehnstuhl aus den 1930-
er Jahren Sitzfläche gepolster, 
Gebrauchsspuren verwendbar

381873

€ 5

1 Stk.  Küchenstuhl aus den 1980-er 
Jahren Gebrauchsspuren, 
verwendbar

381874

€ 10

1 Stk.  Bugholzstuhl Anfang 20. 
Jahrhundert, Herstellermarke Jakob 
und Josef Kohn, restaurierung...

381875

€ 50

1 Paar  Rustikaler Stühle Nussbaum 
massiv, Ende 18.. Jahrhundert, 
josephinisch, nachträglich 
unpassen...

381876

€ 20

1 Stk.  Bugholzstuhl um 1900, 
Herstellermarke nicht erkennbar, 
Tapezierung nachträglich und schl...

381877

€ 30

1 Stk.  Bugholzstuhl Jugendstil um 
1910, ohne Herstellermarke, wohl 
Kohn, Tapezierung nachträgli...

381878

€ 5

1 Stk.  Küchenstuhl Wasserschaden, 
eine Sprosse fehlt

381879

€ 10

1 Stk.  Satz von 4 Stühlen
neuzeitlich, mäßig guter Zustand

381880

€ 20

1 Stk.  Armlehnstuhl im Rokokostil
neuzeitlich, 2. Hälfte 20. 
Jahrhundert, guter Zustand

381881

€ 20

1 Stk.  Stuhl um 1915, Jugendstil, 
Ledertapezierung wohl original, 
Metallhülsen der Beine...

381882

€ 400

1 Stk.  "Psyche" Schminktisch
Jugendstil, um 1910, Herstellermarke 
Thonet, Modell Nr. 1170, 
altmahagonifa...

381883

€ 100

1 Stk.  Konvolut 
Schaufensterpuppen wie abgebildet, 
teilweise unvollständig, beschädigt

381884

€ 40

1 Stk.  Konvolut, 4 gleiche Ausgaben 
der Skizzen aus dem 
Kriegshofquartier 1914 von Maler 
Ludwig Koch Verlag L.W. Seidel, 
unterschiedlicher Zustand, teils 
stockfleckig

381885

€ 100

1 Stk.  Konvolut Metallgegenstände
teilweise Zinn, manches versilbert, 
alles 20. Jahrhundert, 
unterschiedliche...

381886

€ 20

6 Stk.  Speisespieße wie abgebildet
20. Jahrhundert, gebrauchsfähig

381887

€ 50

1 Stk.  Konvolut von 10 historischen 
Lithographien wie abgebildet,
gerahmt, guter Zustand

381888

€ 100

1 Stk.  Konvolut Koranständer und 
klappbare längenverstellbare 
Buchstütze, geschnitzt und teils 
intarsiert, Balkan, woh...

381889

€ 160

1 Stk.  Konvolut Flohmarktware wie 
abgebildet Metallgeschirr, 
Modeschmuck, Kaffeemühle, Ölbild, 
samt historischer Reisetruhe

381890

€ 150

1 Stk.  Konvolut wie abgebildet
vorwiegend Metall -
Tafelgegenstände, meist versilbert, 
Menage mit Glaseins...

381891

€ 140

2 Stk.  Schreibmaschinen jeweils mit 
Originalkoffer 20. Jahrhundert, 
Marken Royal, USA 1930-er Jahre...

381892

€ 20

1 Stk.  Besteckkassette mit 
Metallbesteck für 6 Personen wie 
abgebildet, 2. Hälfte 20. Jahrhundert

381893

€ 40

12 Stk.  Stamper für Schnaps in 
Originalschatulle, 1. Hälfte 20. 
Jahrhundert, dazu 6 Glasuntersetzer, 
al...

381894

€ 80

1 Stk.  Konvolut Metallgegenstände 
wie abgebildet Zinn, Messing und 
versilbertes Weißmetall, 
reinigugnsbedürftig, teils repar...

381895

€ 50

1 Stk.  Holzkassette farbig gefasst, 
Front imitiert Buchrücken, Souvenir 
aus Sorrento, Italien, ...



381896

€ 60

1 Stk.  Metallgussrelief wohl erste 
Hälfte 20. Jahrhundert, lesender 
alter Mann, guter Zustand

381897

€ 40

1 Stk.  Jugendstil - Ehrenurkunde für 
August Stolz 1909, Prachteinband 
mit Wappen und Vergoldung

381898

€ 40

1 Stk.  Konvolut wie abgebildet
Peitsche, Blutdruckmesser, Menage, 
leere Schachteln

381899

€ 40

1 Stk.  Konvolut Besteckteile Metall 
versilbert, Metallvase, 
Jugendstillampe ohne Glas, Satz 
Schnapsgläse...

381900

€ 200

1 Stk.  Holzkulptur Höhe ca. 67cm, 
weiblicher Akt, geschnitzt, 
Oberfläche unbehandelt, signiert...

381901

€ 50

1 Stk.  Weihnachtskrippe im Trioler 
Stil ursprünglich nicht 
zusammengehörig, beschädigt

381902

€ 5

1 Stk.  Konvolut an (Notgeld-) 
Gutscheinen aus der Zeit nach dem 
Ersten Weltkrieg oberösterreichische 
Orte, 13 Stück

381903

€ 30

1 Stk.  Große Besteckkassette für ein 
Besteck für 12 Personen, beschädigt 
und reparaturbedürftig, es fehl...

381904

€ 40

1 Stk.  Konvolut wie abgebildet 
Pendellampe Anfang 20. 
Jahrhundert, dazu Tischlampe 
neuzeitlich und Fragment eines 
Mess...

381905

€ 600

1 Stk.  Monumentaler Wandspiegel 
mit dazu gehöriger Konsole Holz 
geschnitzt, vergoldet, wohl Wien, 2. 
Hälfte 19. Jahrhundert, Teile abg...

381906

€ 5

2 Stk.  Schrankelemente wie 
abgebildet, Türen fehlen, beschädigt, 
unvollständig

381907

€ 10

1 Stk.  Lithographie auf Papier
koloriert, gerahmt, Araberhengst, 
Blatt stark stockfleckig

381908

€ 10

1 Stk.  Pferdeportraits 3 
Zeichnungen und ein Foto, wie 
abgebildet

381909

€ 80

1 Stk.  Konvolut Grafik 19 
Jahrhundert, gerahmt, wie 
abgebildet

381910

€ 60

1 Stk.  Konvolut Grafik 19 
Jahrhundert, gerahmt, wie 
abgebildet

381911

€ 120

1 Stk.  Konvolut Grafik 19 
Jahrhundert gerahmt, vorwiegend 
exotische Bildthemen, 20 Stück wie 
abgebildet

381912

€ 1

1 Stk.  Konvolut Grafik Nachdrucke 
des 20. Jahrhunderts

381913

€ 30

1 Stk.  Konvolut ein Hinterglasbild
eine Zeichnung, 3 Grafiken, wie 
abgebildet


